



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведена Правовая олимпиада памяти генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организована и проведена Правовая олимпиада памяти генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова для обучающихся кадетских корпусов Следственного комитета и профильных кадетских классов.

Проведение Правовой олимпиады приурочено к памятного для ведомства Году 10-летия Следственного комитета Российской Федерации.

Правовая олимпиада организована по инициативе следственного управления по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ставропольскому краю с целью развития правовой грамотности и правосознания кадет ведомства, приобретения ими знаний правовых понятий, норм и навыков практического права, и, в первую очередь с целью увековечивания памяти выдающегося человека, первого руководителя управления международно-правового сотрудничества генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

Правовая олимпиада в режиме zoom – конференции проведена на базе МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя, которая с 2014 года носит почётное наименование «имени Михаила Георгиевича Ядрова».

По поручению руководителя следственного управления по Ставропольскому краю генерал-майора юстиции Игоря Иванова его помощник (по учебно-методической работе) Людмила Салихова выступила с приветствием к участникам олимпиады и рассказала о жизни и профессиональном пути М.Г. Ядрова.

Олимпиадные задания призваны проверить у учащихся знания Конституции, истории органов следствия России, юридических понятий и терминов, а также дать мотивацию для дальнейшей работы по углублению своих знаний.

География участников Правовой олимпиады обширная – это кадеты профильных кадетских классов Следственного комитета из Мурманска, Архангельска, Иркутска, г. Губаха Пермского края, Вологды, Нижнего Новгорода, г. Усть-Лабинска Краснодарского края, с. Нялинского Ханты-Мансийского Автономного округа – Югра, кадеты – ядровцы г. Ставрополя, а также кадеты Санкт-Петербургского кадетского корпуса, Севастопольского филиала Санкт-Петербургского кадетского корпуса, Волгоградского кадетского корпуса имени Ф.Ф. Слипченко.

В результате олимпийских состязаний интеллекта, получив равное количество баллов, первое место разделили команды кадет МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова, Севастопольского филиала Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета, МАОУ «Школы № 2» г. Губаха Пермского края.

Второе место досталось команде кадет Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко.

Третье место разделили команды Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации и МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28» г. Вологды.

Всем участникам и победителям направлены Дипломы руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

25 Мая 2021

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskiy_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1573137